



CONFORM CU ORIGINALUL

**Parlamentul României
Senat**

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Cristina Monica ANISIE, Ministru, Ministerul Educației și Cercetării
În atenția: Doamnei/Domnului Președinte a/al Autorității Naționale pentru Formare
Profesională Inițială în Sistem Dual din România
De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ
Circumscripția electorală: nr 42, București
Grupul Parlamentar: USR
Ședința Senatului din data de: 19.10.2020
Obiectul întrebării: Stadiu implementare Strategie Națională de Dezvoltare a Formării
Profesionale în Sistem Dual din România pentru perioada 2020-2025

Stimată doamnă ministru,

Învățământul dual reprezintă o șansă reală, atât pentru elevi, cât și pentru companii și ar trebui să constituie, în același timp, o alternativă viabilă pentru toți cei care își doresc să obțină, atât o calificare, cât și acces pe piața muncii. Ținând cont de faptul că tinerii obțin o calificare profesională în cadrul unei unități de învățământ în timp ce își continuă și studiile, șansele acestora de a obține un loc de muncă la finalul acestor studii sunt mult mai mari.

În cazul României, învățământul dual reprezintă una dintre soluțiile pentru rezolvarea unei probleme stringente, respectiv criza de forță de muncă. Investitorii aleg deseori să-și extindă activitatea în țările în care există un potențial ridicat de forță de muncă calificată.

În acest sens, Autoritatea Națională pentru Formare Profesională Inițială în Sistem Dual din România a elaborat Strategia Națională de Dezvoltare a Formării Profesionale în Sistem Dual din România pentru perioada 2020-2025.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, doamnă ministru, vă rog respectuos să-mi răspundeți la următoarele **întrebări/solicitări de informații**:

- 1. Care sunt demersurile pe care le-ați inițiat, până la acest moment (anul 2020), pentru implementarea Strategiei Naționale de Dezvoltare a Formării Profesionale în Sistem Dual din România pentru perioada 2020-2025?*

2. Care dintre demersurile precizate la punctul 1, au fost și finalizate până la acest moment (anul 2020)?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email la adresa silvia.dinica@senat.ro

Data

19.10.2020

Semnătura